

南阳报业传媒集团

入选 2024 年“河南文化企业 30 强”

本报讯（全媒体记者 薛政）1月9日，河南省优秀文化企业授牌仪式在郑州举行。南阳报业传媒集团荣获2024年“河南文化企业30强”称号。

2024年“河南文化企业30强”评选活动由省文化产业协会组织实施，省直、各省市宣传文化部门积极推荐，经过认真审核、严格评审，中原出版集团、河南日报报业集团、河南广电集团、南阳报业传媒集团、洛阳日报报业集团等单位入选。

近年来，南阳报业传媒集团

以构建党媒集团高质量发展新生态为突破口，秉承政治家办报、企业化经营、集团化发展理念，守正创新，破解难题，积极构建新媒体传播体系和现代传媒产业体系，打造新型主流媒体平台，推动媒体融合发展。围绕“新闻+政务服务商务”战略布局，实施新媒体新经营“头部领域”营收行动，积极开展媒体助政、助企，惠民行动，持续开展“促消费促发展”十大行动。在巩固主业优势、做强新经营活动、开辟

文旅市场、创新品牌策划、赋能智媒发展、塑造报业文化等方面持续发力，着力提升党媒集团的舆论引导力和市场竞争力，为南阳建设省域副中心城市贡献了党媒集团的力量。集团先后获得中国报业经营管理优秀单位、全国媒体融合先进单位、全国印刷“精品级报纸”、中国报业发行及电商大会优秀创新案例奖等荣誉，集团旗下南阳网抖音粉丝量达1700多万，位居全省和全国地市级媒体头部领域。③1

本报记者走访我市首个绿色环保低碳充电站——

市民点赞：充电超快价格实惠

□本报记者 魏巍 文/图



万华“华秒充”超级充电站

1月12日上午，市民李先生驾驶一辆理想L7来到“华秒充”超级充电站，短短一个小时就为爱车充满电，仅仅花费了29.16元。李先生高兴地对记者说：“在这里充电，又快又实惠，环境也非常好！”

1月10日，申伯大道与光武大道交叉口东北角智慧化生态停车场内，万华“华秒充”超级充电站投入使用，这是我市第一家集光伏发电、储能、充电等为一体的综合充电站。

1月12日，记者走访现场看到，停车场的入口处张贴有电价

公示表，充电的费用以度来计，由基本电费和充电服务费两部分组成，不同的时间段价格不同。如在0时至7时充电，充1度电的费用为基本电费0.37元加上充电服务费0.12元，共0.49元；在17时至19时充电，充1度电的费用为基本电费1.29元加上充电服务费0.12元，共1.41元。不过，目前的0.12元充电服务费为开业半价优惠，3月31日后，充电服务费将上调至0.24元。另外，电价公示表显示，新能源车在充电时免收停车费。

走进停车场，巨大的光伏车棚在收集太阳能的同时，也为车辆遮阳挡雨。司机休息室内有咖啡机和饮料自动售卖机，还配备有座椅和空

调。公共卫生间整洁有序，地面光洁如镜，设施摆放井然。向南靠近路边的地方有一座充电驿站，具备AI讲解、手机充电、临时休息等功能。“充电枪很轻，操作很方便，等待的间隙还能到附近散散步，在休息室购买饮料和零食。”来这里充电的马女士说。

据了解，该停车场共有40个车位，其中新能源充电停车位有24个，包含2个超充、10个快充、12个慢充，用户可以根据自己的实际需求来选择充电模式。2个液冷超充终端最高充电功率达600千瓦，匹配所有直流充电口的车型，能够在10分钟内为配置有对应超充技术的电动汽车增加80%的电池续航，实现“一秒一公里”的充电效率。③1

南阳文学院迎来首批签约作家

五位作家签约

本报讯（记者 王渊博）1月10日，南阳文学院首批签约作家签约仪式举行，5位作家成为南阳文学院签约作家。

为建强南阳文学梯队，提升南阳骨干作家影响力，发展、壮大“南阳作家群”，推动南阳文学精品创作，促进南阳文学事业高质量发展，2024年，在市文联党组的具体指导下，开展南阳文学院第一批签约作家申报评审工作。此次签约共收到29位作家申报，经过规范严肃的资格审查和专家评审，最终经市文联党组研究确定王清海、祁娟、褚炎君、景淑贞、姜猛5位作家成为南阳文学院第一批签约作家。

市文联负责人对签约作家提出殷切希望，希望各位作家能够以此次签约为新的起点，坚守文学初心，将个人的文学创作与南阳文学发展、南阳现代化实践、时代脉搏紧密相连，聚焦时代主题，用作品展现南阳人民的精神风貌和奋斗历程，以精品力作讲好南阳故事，传播南阳声音。要始终坚持以人民为中心的创作导向，深入生活、扎根人民，在实践中汲取灵感，在生活中提炼主题，秉持工匠精神，不断锤炼自己的文学技艺，提高作品的思想内涵和艺术价值。要根据自身定位，潜心聚力搞创作、冲大奖，推动南阳文学事业再续新篇、再攀高峰、再创辉煌。

签约仪式后，召开了南阳文学院第一批签约作家景淑贞作品赏析会。与会作家、诗人文友就作品的创作背景、文化内涵、艺术成就等方面不同角度进行讨论交流。此次作品赏析会，不仅是对景淑贞创作成就的一次展示，也是南阳市文联推动文学交流、促进文学发展的一次重要活动。③1

市图书馆

文化浸润童心

本报讯（记者 马苏）1月11日，一场别开生面的“年年有鱼”手工活动在市图书馆欢乐开启。本次活动以“鱼”为主题，融入折纸、黏土等手工制作，吸引了多组家庭参与。

活动中，小朋友们聆听了市图书馆工作人员讲述蛇年趣味故事——《蛇王的新衣》，将孩子们带入了一个充满奇幻色彩的动物世界。在随后的手工制作环节，工作人员带领孩子们用彩纸、剪刀、双面胶、黏土等材料制作出一条条栩栩如生的“小鱼”。孩子们充分发挥想象力，为“小鱼”添上独特的花纹和色彩，大家拿着自己的作品，在镜头前留下灿烂的笑容。

家长纷纷表示，此次活动不仅让孩子们从故事中收获了笑声和哲理，也体验到了手工制作的乐趣，收获满满。③1



拍卖公告

受委托，我公司定于2025年1月27日上午9时在淅川县公共资源交易中心国有产权交易平台公开拍卖淅川县鸿梅生态农业发展有限公司设施农用地建设项目节余石料约3454.73立方米。

报名方式及竞买保证金交纳：竞买人进入电子交易系统注册报名（网址：<https://sta.hnprec.com/nyxclient/#/buyerweb/>）并交纳竞买保证金8000元（本次拍卖会保证金采用银行转账交纳

方式，注册报名人与交保证金人必须一致，否则报名无效。竞买保证金应按要求成功绑定。若竞买不成功，保证金全额无息退还。

报名截止时间：2025年1月23日17时。展示时间：自公告之日起至报名结束。展示地点：标的物所在地。拍卖公司电话：13673778968、18338322378。

河南盛博拍卖有限责任公司
2025年1月13日